 Półkolonie letnie 2024                          1. Zapisy
Drodzy Rodzice/prawni opiekunowie.                                                                    Przez dokonaniem zapisu dziecka na półkolonie proszę zapoznać się z regulaminem. 
Kartę zgłoszeniową oraz pozostałe dokumenty należy pobrać ze strony internetowej i wydrukować.                                                                             Wypełnioną kartę oraz oświadczenie  należy oddać w sekretariacie placówki.  Proszę zwrócić uwagę aby w oświadczeniu zostały wypisane wszystkie rubryki. Karty będą przyjmowane od dnia 15 maja (środa) do dnia 22 maja                          w godzinach od 9.00 do 16.00  lub do wyczerpania  miejsc.

Ilość miejsc na półkolonie jest ograniczona.
2. Czas trwania półkolonii

Półkolonie letnie w MDK 1 obywają się w dwóch turnusach:

I turnus  – 24.06.2024r. – 28.06.2024r,

II turnus - 01.07.2024.  – 05.07.2024r.

Zajęcia odbywają się w godz. 9.00 – 15.00   (godz. 15.00 to maksymalna godzina odbioru dziecka,   ponieważ   po tym czasie placówka jest zamykana).  

3. Karta ŚKUP 

Informujemy, iż uczestnicy półkolonii mają obowiązek posiadania karty ŚKUP.   Karta jest do wyrobienia w siedzibie Punktu Obsługi Pasażera  przy ul. Dworcowej 35.  Szczegółowych informacji udziela POP  pod numerem telefonu: 32 745 36 30.                                                                                                             Jednocześnie informujemy, iż dzieci, które nie będą posiadały karty mają obowiązek posiadania  legitymacji szkolnej oraz  biletów ulgowych  na przejazdy komunikacją miejską. 
